

新聞稿（即日發放）

2023年2月22日

香港科學院及香港青年科學院回應 2023-24 年度《財政預算案》

香港科學院及香港青年科學院對於 2023-24 年度《財政預算案》中，支持香港科創發展的措施表示歡迎。

香港科學院及香港青年科學院樂見特區政府針對科研成果轉化和生命健康科技研發而撥出六十億元，資助大學及科研機構設立主題研究院，促進橫跨院校、機構和學科的合作。香港科學院早於 2018 年應政府邀請，籌組生物醫學研究所籌備委員會，由時任香港科學院院長徐立之教授擔任召集人，就有關於香港成立一所生物醫學研究所的概念進行探討及規劃。委員會當時建議在本港成立一所跨院校及跨學科的生物醫學研究所，以匯聚學界的頂尖研究人才，集中研究前沿及具挑戰的重大生物醫學課題，旨在把相關研究發現轉化成臨床應用。另外，我們亦歡迎政府投放更多資源，推動香港建設為區域知識產權貿易中心，相信有助鼓勵科創界從事科研工作。

香港科學院及香港青年科學院會繼續推動香港科技前進及發展，支持有利香港科創發展的政策，亦會就相關的教育政策提供專業意見，供社會及政府參考。

關於香港科學院及香港青年科學院

香港科學院由一群香港傑出的科學家於 2015 年成立，旨在促進香港科學技術的發展和進步，並提升香港作為卓越科研中心的形象。學院匯聚了對推動香港的科技發展貢獻良多的本地和海外頂尖科學家，以「引領香港發展成為卓越科技中心」為願景，不斷為「推動香港科技發展和進步，並告知公眾相關事項」的使命而努力。

為表揚香港青年科學家不可或缺的貢獻，並發揮他們推動科技的熱誠，香港科學院於 2019 年成立香港青年科學院作為分會，匯聚青年科學家，共同推動香港科創發展。更多詳情，請瀏覽：

香港科學院網站：<http://www.ashk.org.hk/>

香港科學院 Facebook：[The Hong Kong Academy of Sciences 香港科學院](#)

香港青年科學院網站：<https://yashk.org.hk/>

香港青年科學院 Facebook：[The Hong Kong Young Academy of Sciences 香港青年科學院](#)

以上資訊由亞聯政經顧問有限公司代香港科學院發放
傳媒查詢：

陳紫晴小姐 (Miss Tsz-ching CHAN)

電話：2114 4967 / 6211 3433

電郵：tcchan@asianet-sprg.com.hk